

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЁВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

Год издания 17-й
№ 148 (2836)
Пятница
24
ноября
1950 г.
ЦЕНА 20 коп.

Навстречу выборам в местные Со-
веты депутатов трудящихся советский
народ идёт тесно сплочённым вокруг
родной коммунистической партии, во-
круг великого вождя и учителя това-
рища Сталина!

Агитпункт—центр политической работы среди избирателей

С ОГРОМНЫМ воодушевлением советские люди готовятся к выборам в местные Советы. Партийные организации призваны вести большую агитационную работу среди трудящихся, повышая их производственную и политическую активность.

Центром политической работы среди населения должен явиться агитационный пункт избирательного участка.

Большинство агитпунктов нашего города развернули широкую работу среди населения. Партийная, профсоюзная организации и хозяйственники шахты № 5 многое сделали, чтобы навести порядок в агитпункте 15-го избирательного участка. Здесь всегда уютно, на стенах множество картин и портретов, на столах скатерти, на окнах—шторы. Часто сюда приходят избиратели, чтобы коллективно послушать радио, квалифицированную лекцию или беседу агитатора. Большинство агитаторов, прикрепленных к агитпункту, с честью несут партийное поручение, регулярно посещают свои десятидворки. Хорошо подготовленные беседы агитаторов тт. Селезнёвой, Седельникова, Суксина, Поварничина и других проходят с большим успехом среди жителей десятидворок. В эти дни агитаторы помогают избирателям проверить себя в списках избирателей. Они начали агитацию за выдвинутых кандидатов.

Заслуживает хорошей оценки работа агитпунктов 10-го, 13-го, 32-го избирательных участков. Они проводят большую работу среди населения.

Однако многие агитпункты работают всё ещё неудовлетворительно и не стали центрами политической работы среди избирателей.

Исключительно плохо работает агитпункт 7-го избирательного участка. Партийная организация шахты № 13 (секретарь т. Сухоробриков) не развёртывает среди населения политической работы. В агитпункте неуютно, отсутствует предвыборная литература, нет дежурства агитаторов. Ясно, что в такой агитпункт неохотно пойдут избиратели.

Также плохо работают агитпункты партийных организаций шахты № 1—2, Киселёв-торга, госмашзавода.

Все эти факты свидетельствуют о том, что некоторые партийные организации не придают серьёзного значения агитпунктам, пустили массово-политическую работу среди избирателей на самотёк.

С подобным положением мириться нельзя. Во всех агитпунктах должен быть наведён образцовый порядок, уют. Партийные организации, заведующие агитпунктами обязаны позаботиться об обеспечении агитпунктов предвыборной литературой, владеть постоянным дежурством агитаторов. Нужно регулярно устраивать собрания избирателей, проводить лекции, беседы для них. Необходимо, чтобы агитаторы широко развернули работу на десятидворках, постоянно общались с избирателями, рассказывали бы им о великих правах советских людей, о наших кандидатах в депутаты местных Советов и т. д. Секретари парторганизаций, заведующие агитпунктами должны направлять всю их работу.

Сделать агитпункты центрами политической работы на избирательных участках—важнейшая и неотложная задача партийных организаций нашего города.

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ

Отличная производственница

Коллективы рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт «Дальние горы» и «Красный Кузбасс», коллектив сотрудников горнопромышленной школы № 72 единодушно выдвинули своим кандидатом в депутаты областного Совета по 32-му избирательному округу тов. Жукову Нину Николаевну.

Тов. Жукова является замечательной представительницей нашего героического рабочего класса. Родилась она в г. Сталинабаде в 1926 году, окончила 10 классов средней школы. В суровые годы Великой Отечественной войны Нина Жукова пошла работать на Киселёвский машиностроительный завод швейльницей в литейный цех. Своим самоотверженным трудом она помогала Советской Армии громить ненавистных немецко-фашистских захватчиков.

В 1947 году Нина Николаевна Жукова стала работать формовщицей на углемашзаводе. С каждым днём повышая свою квалификацию, она стала отличной производственницей—ей присвоен 5-й разряд. Формовщица тов. Жукова систематически выполняет государственную норму на 200 процентов.

Как замечательную производственницу, активную общественницу, комсомольская организация углемашзавода приняла тов. Жукову в 1947 году в свои ряды.

За высокопроизводительный, самоотверженный труд Нина Николаевна награждена двумя почётными грамотами и похвальным листом Министерства угольной промышленности.

Тов. Жукова является достойным кандидатом в депутаты областного Совета. И нет сомнения, что избиратели 32-го избирательного округа—17 декабря 1950 года единодушно отдадут за неё свои голоса.

Соревнование в честь выборов в местные Советы

Добиваться новых успехов в труде

Сделаем участок стахановским

С большим производственным подвигом работает наш коллектив в дни подготовки к выборам в местные Советы. Мы соревнуемся с горняками 3-го участка нашей шахты. Соревнование приносит хорошие плоды. Оба коллектива успешно выполняют свои обязательства, взятые в письме товарищу Сталину. Лучшие показатели имеют горняки нашего участка. Каковы итоги работы с начала года?

План перевыполняется каждый день, каждую смену и по каждому забою. На сверхплановом счету более 5 эшелонов топлива. Неуклонно повышается производительность труда рабочих. По сравнению с прошлым годом она выросла более чем в два раза.

Уголь даём отличного качества. Добились этого благодаря соревнованию бригад, которые по примеру А. Чутких включились в борьбу за высокое качество продукции.

Фронтом работы участок

обеспечен. У нас всегда имеется в резерве один забой. Работаем по графику цикличности и ежедневно берём два цикла.

Отстающих в нашем коллективе нет совсем, а такие горняки, как забойщики тт. Плющенко, Лугин, монтажники щитов тт. Кокарев, Домрачев, Суворов, люкогрузчики тт. Сагидулли, Усманов, выполняют ежемесячно более полудора норм.

Основой наших успехов следует считать воспитательную работу, которая проводится на участке. Эта работа заключается в ежедневных беседах на нарядах, в даче конкретных заданий и строгом контроле за их выполнением.

Ко дню выборов в местные Советы—к 17 декабря мы обязуемся выдать сверх годового плана не менее 500 тонн угля.

М. Плюхин,
начальник 1-го участка
шахты № 7-а.

Новый производственный подвиг

Подготовка к выборам в местные Советы вызвала у горняков шахты № 4 большой производственный подвиг. С начала месяца коллектив выдал более эшелона сверхпланового угля.

Особенно производительно работают шахтёры участков, которыми руководят тт. Кокот, Порошин и Мальцев. Производительность труда рабочих превышает здесь плановую на 10—15 процентов. Ежедневно выдают сверхплановое топливо горняки 2-го и 4-го участков. Работа передовых коллективов

обеспечивает перевыполнение плана по шахте.

Высоких трудовых успехов достиг почётный шахтёр забойщик Ефрем Терентьевич Зуев. Сейчас он работает в счёт 1953 года и выполняет сменные задания на 150—180 процентов.

Горняки 3-го участка выдвинули т. Зуева кандидатом в депутаты городского Совета. В ответ на доверие своего коллектива почётный шахтёр взял обязательство выполнять ежедневно не менее двух норм.

В. Юдин.

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ ШКОЛЕ

Тесная дружба завязалась между комсомольцами углемашзавода и пионерами подшефной женской школы № 14. Молодые машиностроители—желанные гости у школьников.

На днях комсомольцы завода провели воскресник и на заработанные средства приоб-

рели два шелковых знамени для дружин, 32 отрядных флажка, горн, две партии шахмат, акварельные краски и т. д. Комсомольцы решили также оборудовать пионерскую комнату.

А. Аброськина,
старшая пионервожатая
школы № 14.

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В МЕСТНЫЕ СОВЕТЫ

В агитпункте

Оживлённо бывает вечерами в агитпункте избирательного участка № 32. Агитпункт помещается в красном уголке общежития № 8 шахты им. Вахрушева. После трудового дня сюда собираются горняки, чтобы почитать газеты, послушать беседу своего воспитателя Екатерины Семёновны Лысаковой.

Каждый вечер в агитпункте бывают запальщик Михаил Дюкин, кондуктор электровоза Анатолий Христиненко, слесарь Владимир Сорокин. Они хорошо познакомилась с Положением о выборах, внимательно прочитывают свежие газеты, журналы, брошюры. На днях молодые избиратели прослушали лекцию о международном положении, которую прочитал тов. Ксенфонтов.

Действительно участвуют в подготовке к выборам агитаторы кузнец т. Сорокин, химлаборантка т. Будникова, бухгалтер т. Коломников. Они—желанные гости у избирателей.

Б. Бугров.

БЕСЕДЫ НА ДЕСЯТИДВОРКАХ

Большим уважением среди избирателей дома № 8 по улице им. К. Маркса пользуется агитатор т. Юдин. За последнее время он провёл четыре беседы. Особенно понравилась трудящимся беседа о событиях в Коре. Агитатор хорошо изучил с избирателями Положение о выборах в местные Советы. Тов. Юдин добился, что все избиратели его десятидворки проверили себя в списках избирателей.

Хорошо работают также агитаторы тт. Качерина, Климушина, забойщики тт. Хищенко, Гаевой, Ященко и др. Они регулярно посещают закреплённые за ними десятидворки.

В нашем агитпункте регулярно проводятся лекции и беседы для избирателей. На днях состоялся вечер молодых избирателей. Молодёжь прослушала лекцию «О коммунистическом воспитании молодёжи».

В. Калмыков,
зав. агитпунктом 13-го
избирательного участка.

Калужская область. Во всех цехах Калужского машиностроительного завода созданы технические советы, которые обобщают опыт стахановцев, содействуют широкому внедрению в производство их приёмов работы. Создан также обще заводской технический совет.

На снимке: заседание технического совета механического цеха, посвящённое изучению опыта стахановца Галицына. Слева направо — инженер-нормировщик С. В. Коротков, секретарь технического совета завода старший инженер К. П. Безручко, начальник механического отделения цеха И. И. Голяков, председатель технического совета цеха инженер И. И. Скорый и технолог цеха В. М. Бессонов.

Прессклише ТАСС.



Регистрация кандидатов в депутаты Киселёвского городского Совета депутатов трудящихся

Зарегистрированы окружными избирательными комиссиями кандидатами в депутаты Киселёвского городского Совета депутатов трудящихся и включены в избирательные бюллетени:

- Избирательный округ № 1**
Селиванов Алексей Фролович, 1914 года рождения, начальник городского отдела МГБ, член ВКП(б), выставленный коллективом рабочих и служащих ОРСа треста „Кагановичуголь“.
- Избирательный округ № 2**
Ершов Иван Ильич, 1917 года рождения, начальник кузнечного цеха углемашзавода, член ВКП(б), выставленный коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих кузнечного цеха углемашзавода.
- Избирательный округ № 3**
Саютина Анна Васильевна, 1922 года рождения, учительница школы № 7, беспартийная, выставленная коллективом учителей школы № 7.
- Избирательный округ № 4**
Чумов Афанасий Гаврилович, 1901 года рождения, начальник караула охраны треста „Кагановичуголь“, член ВКП(б), выставленный профессиональной организацией отряда охраны треста „Кагановичуголь“.
- Избирательный округ № 5**
Фролов Карп Порфирьевич, 1904 года рождения, директор углемашзавода, член ВКП(б), выставленный коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих Киселёвского углемашзавода „Главстроймеханизации“.
- Избирательный округ № 6**
Лебедев Алексей Яковлевич, 1915 года рождения, начальник отделения городского отдела МГБ, член ВКП(б), выставленный коллективом работников городского отдела МГБ.
- Избирательный округ № 7**
Зинин Константин Андреевич, 1891 года рождения, бухгалтер треста „Кагановичуголь“, член ВКП(б), выставленный коллективом инженерно-технических работников и служащих треста „Кагановичуголь“.
- Избирательный округ № 8**
Богданов Георгий Григорьевич, 1927 года рождения, преподаватель Киселёвского горного техникума, беспартийный, выставленный коллективом рабочих и служащих Киселёвского горного техникума.
- Избирательный округ № 9**
Сорокоумовский Алексей Михайлович, 1918 года рождения, заведующий горно, член ВКП(б), выставленный рабочими и служащими городского отдела народного образования.
- Избирательный округ № 10**
Шихова Валентина Васильевна, 1913 года рождения, преподаватель Киселёвского горного техникума, беспартийная, выставленная коллективом учащихся, преподавателей, рабочих и служащих Киселёвского горного техникума.
- Избирательный округ № 11**
Матюхин Леонид Григорьевич, 1919 года рождения, директор горного техникума, член ВКП(б), выставленный коллективом учителей и учащихся горного техникума.
- Избирательный округ № 12**
Козырев Александр Никифорович, 1903 года рождения, председатель городской плановой комиссии, член ВКП(б), выставленный членами артели „Звезда“.
- Избирательный округ № 13**
Малиновская Нина Яновна, 1915 года рождения, зав. партийным кабинетом горкома ВКП(б), член ВКП(б), выставленная коллективом рабочих и служащих Киселёвского горпромкомбината.
- Избирательный округ № 14**
Харламов Иван Фёдорович, 1919 года рождения, диспетчер конторы углесбыта, член ВКП(б), выставленный коллективом работников Киселёвской конторы управления „Кузбассуглесбыт“.
- Избирательный округ № 15**
Гриднев Василий Трофимович, 1913 года рождения, заведующий отделом партийных, профсоюзных и комсомольских органов горкома ВКП(б), член ВКП(б), выставленный коллективом рабочих и служащих службы пути станции Акчурла Томской железной дороги.
- Избирательный округ № 16**
Козырева Клавдия Агеевна, 1903 года рождения, начальник эксплуатации отделения связи, беспартийная, выставленная коллективом работников Киселёвской конторы Министерства связи.
- Избирательный округ № 17**
Волынский Леонид Аркадьевич, 1927 года рождения, главный механик шахты Киселёвская № 1 треста „Облгемеровоуголь“, член ВЛКСМ, выставленный коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты Киселёвская № 1 „Облгемеровоуголь“.
- Избирательный округ № 18**
Гуро Мария Эммануиловна, 1915 года рождения, заведующая складом швейно-обувной мастерской № 11, беспартийная, выставленная коллективом рабочих и служащих швейно-обувной мастерской № 11.
- Избирательный округ № 19**
Деменкова Валентина Ивановна, 1916 года рождения, бухгалтер столовой № 9 ОРСа треста „Кагановичуголь“, беспартийная, выставленная коллективом работников столовой № 9 ОРСа треста „Кагановичуголь“.
- Избирательный округ № 20**
Белый Казимир Демьянович, 1922 года рождения, начальник Киселёвской районинспекции „Кузбассинскоксуголь“, член ВКП(б), выставленный коллективом работников Киселёвской районной инспекции „Кузбассинскоксуголь“.
- Избирательный округ № 21**
Чупахина Анна Яковлевна, 1924 года рождения, торговый инспектор Киселёвторга, беспартийная, выставленная коллективом рабочих и служащих Киселёвторга.
- Избирательный округ № 22**
Миронова Александра Степановна, 1917 года рождения, заведующая отделом пропаганды и агитации Киселёвского горкома ВКП(б), член ВКП(б), выставленная коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих спецконторы треста „Кагановичуголь“.
- Избирательный округ № 23**
Бакатина Нина Афанасьевна, 1912 года рождения, глав. врач объединенной больницы, член ВКП(б), выставленная коллективом рабочих и служащих хирургического отделения горбольницы.
- Избирательный округ № 24**
Денисов Николай Николаевич, 1914 года рождения, заместитель управляющего Киселёвской конторой „Кузбассуглесбыт“, член ВКП(б), выставленный коллективом работников Киселёвской конторы управления „Кузбассуглесбыт“.
- Избирательный округ № 25**
Купреев Степан Степанович, 1908 года рождения, директор Киселёвского хлебокомбината, член ВКП(б), выставленный коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих хлебокомбината № 1 Киселёвского хлебокомбината.
- Избирательный округ № 26**
Сидоров Владимир Евгеньевич, 1917 года рождения, мастер-бригадир хлебопечения хлебопекарни № 2, беспартийный, выставленный коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих хлебопекарни № 2 Киселёвского хлебокомбината.
- Избирательный округ № 27**
Сулитов Анатолий Фёдорович, 1908 года рождения, начальник планового отдела хлебокомбината, беспартийный, выставленный коллективом рабочих пекарни № 4 хлебокомбината.
- Избирательный округ № 28**
Усова Анастасия Ивановна, 1919 года рождения, учительница школы № 1, член ВКП(б), выставленная коллективом учителей и технического персонала мужской средней школы № 1.
- Избирательный округ № 29**
Рудаева Эсфирь Самсоновна, 1908 года рождения, управляющая Киселёвским промбанком, член ВКП(б), выставленная коллективом рабочих и служащих Киселёвского промбанка.
- Избирательный округ № 30**
Алексеева Мария Петровна, 1907 года рождения, директор средней мужской школы № 1, кандидат в члены ВКП(б), выставленная профессиональной организацией Киселёвской мужской средней школы № 1.
- Избирательный округ № 31**
Петрова Таисья Александровна, 1918 года рождения, инженер-химик треста „Кагановичуголь“, член ВКП(б), выставленная коллективом рабочих и служащих химической лаборатории треста „Кагановичуголь“.
- Избирательный округ № 32**
Невзорова Елизавета Александровна, 1913 года рождения, заведующая горздравотделом, член ВКП(б), выставленная коллективом рабочих и служащих горздравотдела.
- Избирательный округ № 33**
Дьяков Сергей Степанович, 1903 года рождения, заместитель начальника станции Акчурла по погрузке, член ВКП(б), выставленный коллективом рабочих и служащих службы движения и грузовой станции Акчурла Томской железной дороги.
- Избирательный округ № 34**
Ермаков Иосиф Васильевич, 1902 года рождения, кузнец кузнечного цеха углемашзавода, беспартийный, выставленный коллективом рабочих и служащих кузнечного цеха углемашзавода.
- Избирательный округ № 35**
Королева Екатерина Павловна, 1898 года рождения, заведующая начальной школой № 85, беспартийная, выставленная коллективом учителей школы № 85.
- Избирательный округ № 36**
Кравченко Степан Васильевич, 1914 года рождения, токарь ремонтного цеха углемашзавода, беспартийный, выставленный коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих отдела главного механика углемашзавода.
- Избирательный округ № 37**
Моисеев Антон Иванович, 1912 года рождения, заведующий отделом промышленности и транспорта горкома ВКП(б), член ВКП(б), выставленный коллективом учащихся и учителей горного техникума.
- Избирательный округ № 38**
Жалейкин Алексей Михайлович, 1923 года рождения, секретарь парторганизации шахты „Дальние горы“, член ВКП(б), выставленный коллективом рабочих и инженерно-технических работников шахты „Дальние горы“.
- Избирательный округ № 39**
Слесивцева Надежда Николаевна, 1908 года рождения, главный маршдер шахты № 13, беспартийная, выставленная коллективом рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 13.

(Продолжение следует)



Пакистан. В городе Лахоре развернулось движение в защиту мира. В нём принимают участие тысячи людей — представители всех слоёв населения.

На снимке: заседание бюро комитета защиты мира в Лахоре. Выступает Бегум Шахнаваз. Прессклише ТАСС.

Международный обзор

Второй Всемирный Конгресс сторонников мира

16 ноября в столице Польской республики Варшаве в торжественной обстановке открылся Второй Всемирный конгресс сторонников мира.

Все попытки английского лейбористского так называемого „рабочего“ правительства сорвать конгресс потерпели позорный провал. Правящие круги Англии, действуя по инструкциям из Вашингтона, разоблачили себя как прислужников американских поджигателей войны и злейших врагов мира.

По приглашению польских друзей мира для участия в работе Второго Всемирного конгресса сторонников мира в Варшаву прибыли делегаты, представляющие народы 72 стран.

Конгресс заслушал доклад председателя Постоянного комитета профессора Жолио-Кюри и вице-председателя Пьетро Ненни.

За полтора года, прошедшие со времени Первого Всемирного конгресса, движение сторонников мира значительно выросло и превратилось в могучую движущую силу международной жизни.

Оно привело к сближению сотен миллионов людей, укрепило взаимное доверие между ними. Проводя кампанию за запрещение атомного оружия, люди на деле убедились, что сплоченными и организованными действиями можно сорвать преступные планы поджигателей войны.

Наряду с требованием запретить атомное оружие, сторонники мира ведут борьбу за всеобщее сокращение вооружений. Они требуют мирного разрешения корейского конфликта и вывода из Кореи всех иностранных войск, добиваются запрещения пропаганды новой войны.

На Втором Всемирном конгрессе сторонники мира поставили вопрос об обращении конгресса к Организации Объединённых Наций с требованием честно выполнять свои обязанности по укреплению мира и безопасности народов.

Делегаты конгресса, выступая в прениях по докладом Жолио-Кюри и Пьетро Ненни, призывают народы всех стран противопоставить преступным империалистическим планам развязывания новой войны активную борьбу за даль-

нейшее укрепление могучего фронта сторонников мира. Разоблачая поджигателей войны, борцы за мир зовут народы к организации мирного сотрудничества различных политических и экономических систем, вносят конкретные предложения по дальнейшему усилению борьбы за мир.

Трудящиеся Италии борются за свои права

Политика военных приговоров, которую проводят итальянские правящие круги, и пагубное действие „плана Маршалла“ всё более ухудшают и без того тяжёлое экономическое положение трудящихся Италии. В стране быстро увеличивается безработица. Даже по официальным данным в настоящее время в Италии насчитывается более двух миллионов полностью безработных, а в сельском хозяйстве — 5 млн. частично безработных, т. е. половина всего сельского населения. Цены на предметы широкого потребления непрерывно растут, а зарплата остаётся на прежнем уровне.

Крестьяне и батраки во многих районах Италии ведут борьбу за занятие пустующих участков земель, принадлежащих помещикам. Итальянское правительство, выступившее против удовлетворения этих требований крестьян, предоставило в распоряжение помещиков крупные полицейские силы.

Обициание трудящихся масс в Италии ведёт к усилению забастовочного движения. 14 ноября страна была охвачена всеобщей забастовкой рабочих и служащих, объявленной Итальянской конфедерацией труда. В забастовке участвовало около 5 млн. человек. Бастующие требовали повышения заработной платы. В крупнейших городах — Риме, Милане, Генуе, Турине — остановились заводы и фабрики, не работали трамваи, автобусы, троллейбусы.

Эта забастовка, отличавшаяся сплочённостью и единством действий трудящихся, продемонстрировала твёрдую решимость рабочего класса Италии бороться за удовлетворение своих законных прав.

Ю. Борисов.

Редактор Б. КАЛАСОВ.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ „В БОЙ ЗА УГОЛЬ“ на 1951 год

Газета „В бой за уголь“ выходит 3 раза в неделю.
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: **на 12 месяцев — 31 руб. 20 коп., на 6 месяцев — 15 руб. 60 коп., на 3 месяца — 7 руб. 80 коп.**

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ **■** всюду на почте, в отделениях „Союзпечати“, письмоводами и общественными распространителями на предпрятиях, в учреждениях и организациях.